



PREZYDENT MIASTA RYBNIKA
44-200 Rybnik, ul. Bolesława Chrobrego 2
tel. 32 43 92 107, faks 32 42 24 124
rybnik@um.rybnik.pl

Rybnik, dnia 29 sierpnia 2016 r.

Ar-III.7320.2.2016

2016-86406



Pytania i odpowiedzi związane z konkursem na opracowanie koncepcji zagospodarowania terenów wzdłuż ulicy Tadeusza Kościuszki, przesłane przez osoby zainteresowane

1. Czy w konkursie udział brać mogą architekci krajobrazu?

Odpowiedź:

Zgodnie z Regulaminem Konkursu (v. punkt. VII), uczestnik zespołu konkursowego musi posiadać wykształcenie kierunkowe z zakresu gospodarki przestrzennej, architektury, lub kierunków pokrewnych związanych z tematyką miejską. Architektura krajobrazu traktowana jest jako wykształcenie kierunkowe (pokrewne z architekturą).

2. Czy należy się wcześniej rejestrować, aby wziąć udział w konkursie?

Odpowiedź:

Nie jest konieczne wcześniejsze zgłaszanie chęci udziału w konkursie, należy postępować zgodnie z zapisami regulaminu zawartymi w punkcie VII. Zasady uczestnictwa w konkursie.

3. Czy konkurs ma charakter realizacyjny?

Odpowiedź:

Konkurs ma charakter koncepcyjny.

4. Czy w razie wygrania konkursu możliwe będą negocjacje realizacyjne?

Odpowiedź:

Konkurs ma charakter koncepcyjny, nie można więc mówić o negocjacjach realizacyjnych.

5. Czy istnieje możliwość udostępnienia podkładów projektowych w formacie .dwg?

Odpowiedź:

Na stronie internetowej, pod adresem: <http://urbanworkshop.eu/?p=406> znajduje się podkład mapowy w formacie .dxf, jeżeli uczestnik nie jest w stanie samodzielnie zapisać go w formacie .dwg istnieje możliwość przesłania potrzebnego pliku drogą mailową.

6. Czy schody zewnętrzne, prowadzące do budynków w bezpośrednim sąsiedztwie ulicy mogą podlegać modyfikacjom?

Odpowiedź:

Punkt V. Założenia, wytyczne i informacje służące do opracowania prac konkursowych, podpunkt 4 mówi, że: "Jeśli projektowane zagospodarowanie terenu będzie kolidowało z istniejącymi wejściami do budynków (od strony ulicy Tadeusza Kościuszki), to praca konkursowa winna zawierać propozycję ich przebudowy."

Istnieje możliwość wprowadzania zmian w schodach zewnętrznych pod warunkiem wskazania propozycji ich przebudowy.

7. Czy na stronie będą do pobrania inne materiały pomocne w przygotowaniu projektu?

Odpowiedź:

Na stronie internetowej zamieszczone zostały dwa potrzebne linki do strony zawierającej istotne dokumenty miejskie: <http://bip.um.rybnik.eu/Default.aspx?Page=53>

oraz bezpośrednio do MPZP: <http://bip.um.rybnik.eu/Default.aspx?Page=53&Id=1663023>.

8. Czy istnieje analiza dendrologiczna obszaru opracowania?

Odpowiedź:

Teren objęty opracowaniem nie posiada analizy dendrologicznej. Drzewa (widoczne chociażby na mapach Google) zostały usunięte i zastąpione zielenią (nasadzeniami) w cortenowych donicach.

9. Czy nowy przebieg ścieżki rowerowej uwzględniać ma istniejący już odcinek?

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem V. Założenia, wytyczne i informacje służące do opracowania prac konkursowych, przebieg ścieżki rowerowej może uwzględniać już istniejący odcinek.

10. Czy istnieje możliwość zmiany przebiegu jezdni?

Odpowiedź:

Jest to niemożliwe ze względu na jej historyczny wymiar, możliwe są jednak inne modyfikacje, których listę znaleźć można w podpunkcie 3 punktu V regulaminu konkursu.

11. Czy ogródki letnie mają być przewidziane wyłącznie do istniejących lokali gastronomicznych?

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem V. Założenia, wytyczne i informacje służące do opracowania prac konkursowych, ogródki letnie nie muszą uwzględniać wyłącznie istniejących lokali gastronomicznych.

PREZYDENT MIASTA

Piotr Kuczera